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Cíl Práce: Cílem práce je zjistit vliv rodiny na trávení volného času dětí mladšího 

školního věku. 

 

Zaměření práce: Práce je zaměřena teoreticky – empiricky, práce je stavěna  

v přehledně strukturovaných kapitolách.  

 

Teoretická část: Je napsána uceleně s oporou o dostatek aktuálních literárních 

zdrojů. Projev autorky působí vyspěle a kultivovaně. Kapitoly mají jasné směřování 

k cíli práce. Autorka byla při zpracování práce velice samostatná a strukturovaná, 

samotné tvorbě práce věnovala dostatek času. Práci poslední rok pravidelně 

konzultovala, od zadání práce však uběhlo již 5 let.  

 

Empirické šetření: Empirické šetření má dobrou úroveň zpracování. Je stanovena 

ústřední hypotéza, které jasně navazuje na cíl celé práce. Dílčí hypotézy jsou v jasné 

souvislosti s ústřední hypotézou a dále ji rozpracovávají. Jednotlivé hypotézy sytí 

adekvátní počet položek dotazníku, hypotézy jsou opřeny o stávající poznání. 

Hypotézy jsou statisticky testovány. Počet respondentů výzkumu je menší, avšak 



dostatečný. Velkou pochvalu zaslouží autorka za záměrný výběr výzkumného vzorku 

respondentů. Výzkum nenaráží na etické problémy. Empirická část přináší zajímavá 

zjištění, zpracování dotazníků má velmi dobrou úroveň, autorka výsledky zbytečně 

nerozvádí je věcná a účelná. Chválím za důkladně zpracovaný závěr práce. Cíl DP 

byl naplněn, práci doporučuji k obhajobě. 

 

Rozsah práce: přiměřený  

 

Práce s odbornými zdroji: citované prameny jsou aktuální, počet uvedených titulů 

je standardní.  

 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

 

Jaké zjištění diplomové práce má pro vás největší význam a čím byste případně 

doporučila navázat dalším studentům v jejich DP? 

 
Poslední věta DP: „Proto vznikla tato práce, aby napomohla rodičům uvědomit si, jak 

je důležité trávit se svými dětmi co nejvíce času.“ JAK SE K RODIČŮM VAŠE 

PRÁCE DOSTANE? JAK ZAJISTÍTE ZÁJEM RODIČŮ O PŘEČTENÍ VAŠÍ PRÁCE? 

 

Navrhované hodnocení:  

 

Datum:      
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